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3.De spanningsversterking van deze schakeling is volgens de formule 
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en daarmee onafhankelijk van de hfe. Antwoord is dus d
5. De schakeling is een parallelschakeling van twee seriekringen die zijn afgestemd op dezelfde resonantie frequentie 
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. Het product L*C is voor beide kringen gelijk want links is de capaciteit 2 * zo klein als rechts maar de spoel links is 2 * zo groot als rechts. Bij de resonantiefrequentie is de impedantie van een serie L/C kring zonder weerstand nul. We krijgen bij de resonantiefrequentie dus te maken met een parallel schakeling van twee zuivere weerstanden van 100 Ohm ; antwoord dus 50 Ohm = d.
6. Bij resonantie heeft de parallelkring van L en C een oneindig hoge weerstand dus hoge Q en een smalle hoge resonantiepiek. Bij het sluiten van de schakelaar wordt de kring belast met de weerstand R. De spanning over de kring wordt de helft (spanningsdeler van R en R) kleiner. De kring zelf wordt belast met een weerstand R en krijgt dus een lagere Q waarmee de resonantiepiek breder wordt. Antwoord dus c.
8. Het filter heeft de vorm van een T, niet van een Pi. Het heeft in de langstak twee spoelen, dus laat geen hoog door. Het is ook geen bandsperfilter want het sluit niet een bepaalde frequentie naar aarde kort en is ook geen blokkade voor een bepaalde frequentie. Antwoord dus b
9. Door de horizontale weerstand wordt de condensator als de puls hoog gaat opgeladen. De laadkromme van een condensator is bol. Dat is als volgt in te zien: als je start met een lege condensator gaat er een stroom lopen die de spanning op de condensator doet toenemen. De laadstroom door een R wordt steeds kleiner omdat het spanningsverschil over de weerstand steeds kleiner wordt. De spanning op de condensator stijgt dus in het begin sneller dan later als de condensator steeds meer spanning krijgt. De laadstroom wordt nul als de condensator de spanning U1 heeft bereikt. Gaat de puls naar nul dan ontlaadt de condensator zich over  de weerstanden. De ontlaadstroom is in het begin van de negatieve puls het grootst omdat ook dan weer het spanningverschil over de weerstanden het grootst is. De spanning zak dus snel in. Later als de spanning vand e condensator als is gezakt gaat het ontladen steeds langzamer en zakt de spanning dus minder snel. De ontlaadkromme is dus hol. Antwoord tekening 4 = c
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